ЗВІТ 
про висновки процедури відбору учасників, які брали участь у конкурсі для надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «ДЖЕЙ ТІ ІНТЕРНЕШНЛ КОМПАНІ УКРАЇНА» станом на 31.12.2020 року та огляду квартальної фінансової звітності і  складання Висновку (звіту) щодо огляду проміжної фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «ДЖЕЙ ТІ ІНТЕРНЕШНЛ КОМПАНІ УКРАЇНА», що подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при реєстрації випуску, або випуску та проспекту емісії окремих видів цінних паперів, або звіту про результати розміщення акцій, станом на І-й квартал 2020 року
м Київ                                                                                 04 травня 2020 року
Аудиторським комітетом Товариства 27 квітня 2020р. було прийнято рішення провести конкурс з відбору суб'єктів аудиторської діяльності, які можуть бути призначені для надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «ДЖЕЙ ТІ ІНТЕРНЕШНЛ КОМПАНІ УКРАЇНА» станом на 31.12.2020 року та огляду квартальної фінансової звітності і  складання  Висновку (звіту) щодо огляду проміжної фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «ДЖЕЙ ТІ ІНТЕРНЕШНЛ КОМПАНІ УКРАЇНА», що подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при реєстрації випуску, або випуску та проспекту емісії окремих видів цінних паперів, або звіту про результати розміщення акцій, станом на І-й квартал 2020року (далі – Конкурс). Проведення Конкурсу здійснювалося відповідно до Порядку проведення конкурсу з відбору суб’єктів аудиторської діяльності, які можуть бути призначені для надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «ДЖЕЙ ТІ ІНТЕРНЕШНЛ КОМПАНІ УКРАЇНА» (далі – Порядок).

В період з 00 год. 00 хв. 28 квітня 2020 р. до 23 год. 59 хв. 03 травня 2020р. Аудиторським комітетом прийнято конкурсні пропозиції від наступних суб’єктів, якими виявлено бажання брати участь у Конкурсі (далі – Претенденти): 

1. ТОВ «АФ «Нюанс-Аудит» (код ЄДРПОУ 30303488);
2. ТОВ «Стандарт-аудит» (код ЄДРПОУ 23980886);
3. ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ БІ ЮКРЕЙН» (код ЄДРПОУ 23731031).
Керуючись Розділом V Порядку, Аудиторський комітет розглянув та перевірив на відповідність умовам визначеним у Законі України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність» та Тендерній документації прийняті Конкурсні пропозиції Претендентів. У результаті такого розгляду та перевірки Аудиторським комітетом вирішено допустити ТОВ «Стандарт-аудит» (код ЄДРПОУ 23980886) та ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ БІ ЮКРЕЙН» (код ЄДРПОУ 23731031) до участі у Конкурсі.

Конкурсні пропозиції Претендентів, що були допущені до участі у Конкурсі, оцінювалися та аналізувалися за встановленими критеріями відбору. Одним із головних критеріїв визначено розмір фінансової пропозиції Конкурсних пропозицій. Визначено, що пропозиції щодо вартості послуг є наступними: 

1. ТОВ «Стандарт-аудит» (код ЄДРПОУ 23980886) 
Надання послуг щодо огляду квартальної фінансової звітності і  складання  Висновку (звіту) щодо огляду проміжної фінансової звітності Товариства, що подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при реєстрації випуску, або випуску та проспекту емісії окремих видів цінних паперів, або звіту про результати розміщення акцій, станом на І-й квартал 2020 року – 60 000 грн без ПДВ.
Надання послуг щодо обов’язкового аудиту фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «ДЖЕЙ ТІ ІНТЕРНЕШНЛ КОМПАНІ УКРАЇНА» відображеної відповідно до МСФЗ станом на 31.12.2020 рік – 290 000 без ПДВ.
2. ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ БІ ЮКРЕЙН» (код ЄДРПОУ 23731031)
Надання послуг щодо огляду квартальної фінансової звітності і  складання  Висновку (звіту) щодо огляду проміжної фінансової звітності Товариства, що подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при реєстрації випуску, або випуску та проспекту емісії окремих видів цінних паперів, або звіту про результати розміщення акцій, станом на І-й квартал 2020 року – 42 000 грн з врахуванням ПДВ.
Надання послуг щодо обов’язкового аудиту фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «ДЖЕЙ ТІ ІНТЕРНЕШНЛ КОМПАНІ УКРАЇНА» відображеної відповідно до МСФЗ станом на 31.12.2020 рік – 220 000 грн з врахуванням ПДВ.
До уваги Аудиторського Комітету брались до уваги наступні критерії для відбору:

- результати контролю якості послуг, що надаються суб'єктами аудиторської діяльності, які беруть участь у Конкурсі;

- досвід надання аудиторських послуг з обов'язкового аудиту фінансової звітності підприємствам, що становлять суспільний інтерес; 

- залучення суб'єктами аудиторської діяльності до надання послуг з аудиту підприємствам, що становлять суспільний інтерес;

- професійна репутація суб'єктів аудиторської діяльності; 

- достатній рівень забезпеченості працівниками для виконання завдань з обов’язкового аудиту підприємств, що становлять суспільний інтерес;

- та інші критерії відбору відповідно до чинного законодавства.

За результатами оцінки та аналізу Конкурсних пропозицій Претендентів за всіма критеріями відбору, зокрема, за вартістю послуг, Аудиторським комітетом вирішено рекомендувати ТОВ «Стандарт-аудит» (код ЄДРПОУ 23980886) та ТОВ «ЕЙЧ ЕЛ БІ ЮКРЕЙН» (код ЄДРПОУ 23731031) для надання послуг з обов’язкового аудиту фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «ДЖЕЙ ТІ ІНТЕРНЕШНЛ КОМПАНІ УКРАЇНА» станом на 31.12.2020 року та огляду квартальної фінансової звітності і  складання Висновку (звіту) щодо огляду проміжної фінансової звітності Приватного акціонерного товариства «ДЖЕЙ ТІ ІНТЕРНЕШНЛ КОМПАНІ УКРАЇНА», що подається до Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку при реєстрації випуску, або випуску та проспекту емісії окремих видів цінних паперів, або звіту про результати розміщення акцій, станом на І-й квартал 2020 року.
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