	ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
«ДЖЕЙ ТІ ІНТЕРНЕШНЛ КОМПАНІ УКРАЇНА»
ідентифікаційний код 19345204,
місцезнаходження: Україна, 04070, м. Київ,

вул. Спаська, 30-А
 

повідомляє, що позачергові загальні збори акціонерів Приватного акціонерного товариства «Джей Ті Інтернешнл Компані Україна» (далі – АТ «Джей Ті Інтернешнл Компані Україна» або «Товариство») відбудуться 21 липня 2021р. о 12 год. 00 хв. за адресою: м. Київ, вул. Спаська, 30-А, 4-й поверх, кімната №1, АТ «Джей Ті Інтернешнл Компані Україна» (далі – «Збори»).
Реєстрація акціонерів АТ «Джей Ті Інтернешнл Компані Україна» для участі в Зборах відбудеться 21 липня 2021 року з 09 год. 00 хв. до 11 год. 00 хв. за місцем проведення Зборів.
Дата складання переліку акціонерів, які мають право брати участь у Зборах: 15 липня 2021р., станом на 24 годину.
Перелік питань з проектами рішень, що виносяться на голосування

(проект порядку денного позачергових загальних зборів акціонерів Товариства з проектами рішень):

1. Обрання Лічильної комісії позачергових загальних зборів акціонерів Товариства, прийняття рішення про припинення її повноважень.
Проект рішення «Обрати Лічильну комісію у складі: Голова Лічильної комісії - Середина Юлія Олексіївна; член Лічильної комісії -  Фотіаді Ірина Володимирівна . Лічильна комісія припиняє  свої повноваження після закінчення підрахунку голосів та складання протоколу про підсумки голосування з усіх питань порядку денного та оголошення підсумків голосування на загальних зборах, під час  яких  проводилось голосування».

2. Обрання Голови та Секретаря позачергових загальних зборів акціонерів Товариств
Проект рішення «Обрати Головою чергових Загальних Зборів Акціонерів – Висоцького Андрія Володимировича.

Обрати Секретарем чергових Загальних Зборів Акціонерів – Карацюбу Катерину Олександрівну».

3. Затвердження регламенту роботи позачергових загальних зборів акціонерів Товариства
Проект рішення «Затвердити наступний регламент роботи Зборів:

- для доповідей з питань порядку денного Зборів надавати до 15 хвилин;

- для обговорення питань порядку денного Зборів надавати до 15 хвилин;

- для підрахунку результатів голосування надати до 5 хвилин».

4.
Визначення порядку та способу засвідчення бюлетенів для голосування.

Проект рішення «Бюлетені для голосування засвідчуються підписом Генерального директора та печаткою Товариства».

5.  Про розподіл нерозподіленого прибутку Товариства за 2014 рік та 2020 рік, затвердження розміру дивідендів.
Проект рішення «В зв’язку з наявністю нерозподіленого прибутку за результатами діяльності Товариства в 2014 році та в 2020 році прийнято рішення:

1) Нерозподілений прибуток Товариства сформований в результаті діяльності в 2014 році в розмірі 371 826 470,00 грн. розподілити наступним чином:

- частину прибутку Товариства в сумі 371 817 527,73 грн. направити на виплату дивідендів акціонерам Товариства, що в розрахунку на одну просту іменну акцію Товариства складає 373,89 грн.;

- частину прибутку Товариства в сумі 8 942,27 грн. не розподіляти;

2) Нерозподілений прибуток Товариства сформований в результаті діяльності в 2020 році в розмірі 315 415 422,00  грн. розподілити наступним чином:

- частину прибутку Товариства в сумі 315 411 926,69 грн. направити на виплату дивідендів акціонерам Товариства, що в розрахунку на одну просту іменну акцію Товариства складає 317,17 грн.;

- частину прибутку Товариства в сумі 3 495,31 грн. не розподіляти».

6. Про виплату дивідендів та прийняття рішення про строк та порядок виплати дивідендів.

Проект рішення «Виплату дивідендів за результатами діяльності Товариства в 2014 та 2020 роках здійснити безпосередньо акціонерам Товариства згідно з Порядком виплати акціонерним товариством дивідендів, затвердженим Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 12.04.2016р. № 391, та в зв’язку з відсутністю наглядової ради в Товаристві прийняти рішення про виплату Дивідендів у строк з 22.07.2021р. до 21.01.2022р., встановити  датою  складення  переліку  осіб, які мають право на отримання Дивідендів 05.08.2021р., та затвердити наступний порядок виплати Дивідендів:

- Товариство в порядку, встановленому законодавством та Статутом Товариства, повідомляє осіб,  які мають право на отримання Дивідендів, про дату, розмір, порядок та строк їх виплати;

- Товариство здійснює виплату Дивідендів безпосередньо акціонерам шляхом направлення відповідних сум коштів усім акціонерам Товариства, зазначеним у переліку осіб, які мають право на отримання Дивідендів, у строк з 22.07.2021р. до 21.01.2022р., шляхом переказу цих коштів Товариством у доларах США на грошові рахунки акціонерів Товариства (банківські рахунки, інформація про які зазначена в переліку осіб, які мають право на отримання Дивідендів) пропорційно кількості належних їм акцій; 

- cума дивідендів в іноземній валюті до виплати буде визначена за комерційним курсом уповноваженого банку на дату купівлі іноземної валюти. У разі виплати дивідендів за рахунок власних (некуплених) коштів в іноземній валюті, перерахунок суми дивідендів в іноземну валюту здійснюється за офіційним курсом Національного банку України на дату виплати.

- у разі повернення Товариству коштів, переказаних акціонерам Товариства в якості Дивідендів, Товариство має забезпечити виплату таких коштів відповідним акціонерам Товариства через депозитарну систему України в порядку, визначеному Рішенням Національної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 12.04.2016р. № 391».
7. Про подальше схвалення правочину із заінтересованістю.

Проект рішення «Схвалити (надати подальше схвалення) на укладення правочину із заінтересованістю оціненого в 50 000 000,00 (п’ятдесят мільйонів) доларів США, а саме Договір фінансування №003669 від 03.02.2020р. між "Джей Ті Інтернешнл Холдінг Бі.Ві." (заснована та діє відповідно до законодавства Нідерландів, має номер компанії Міністерства юстиції Нідерландів 1070685, зареєстрована в Торгово-промисловій палаті Нідерландів за номером 32073749) і АТ «Джей Ті Інтернешнл Компані Україна» (код ЄДРПОУ 19345204) та ПАТ «Джей Ті Інтернешнл Україна» (код ЄДРПОУ 14372142) з усіма додатками та додатковими угодами в редакції, що додається».
Інформацію з переліком питань порядку денного і проектами рішень щодо кожного з питань, включених до порядку денного Зборів, розміщено на власному веб-сайті Товариства: http://jti.pat.ua. 

Загальна кількість акцій станом на дату складання переліку осіб, яким надсилається повідомлення про проведення загальних зборів, становить 994 457 штук простих іменних акцій, в тому числі загальна кількість голосуючих акцій - 994 457 шт. 

Для участі у Зборах, що відбудуться 21.07.2021р., акціонер має надати документ, що посвідчує його особу (паспорт); представник (уповноважена особа) акціонера має надати документ, що посвідчує його особу, та документ, що посвідчує його право на участь та голосування на Зборах, оформлений згідно з вимогами чинного законодавства (довіреність).

Акціонерам відповідно до статей 36 та 38 Закону України «Про акціонерні товариства» надані наступні права, якими вони можуть користуватися після отримання повідомлення про проведення Зборів, що відбудуться 21.07.2021р.:

· До дня проведення Зборів акціонери можуть ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань порядку денного Зборів та з проектом договору про викуп товариством акцій відповідно до порядку, передбаченого статтею 69 Закону «Про акціонерні товариства», у робочі дні в робочий час за місцезнаходженням Товариства: м. Київ, вул. Спаська 30-А, 4-й поверх, кімната №1, а в день проведення загальних зборів – також у місці їх проведення. Відповідальний за порядок ознайомлення з документами – Генеральний директор Товариства, Холловей Пол Мартін Ессекс; 

· Отримати письмові відповіді на письмові запитання щодо питань, включених до порядку денного Зборів до дати їх проведення;

· У зв’язку з тим, що позачергові загальні збори акціонерів Товариства скликаються в порядку, визначеному частиною п'ятою статті 47 Закону України «Про акціонерні товариства», згідно з яким  затверджується порядок денний, акціонери позбавлені можливості вносити  пропозиції  до порядку денного (тобто скористатися правами, передбаченими статтею 38 Закону України «Про акціонерні товариства»).
Відповідальна (контактна) особа: Карацюба Катерина Олександрівна. Довідки за тел.: +38 (044) 490 78 00
Генеральний директор 

АТ «ДЖЕЙ ТІ ІНТЕРНЕШНЛ 

КОМПАНІ УКРАЇНА»

Холловей Пол Мартін Ессекс
	THE PRIVATE JOINT-STOCK COMPANY

«JT INTERNATIONAL COMPANY UKRAINE»

Company ID 19345204,

location area: Ukraine, 04070, c. Kyiv,

str. Spasska, 30-A

is obliged to inform you that the extraordinary general meeting of JT International Company Ukraine Private Joint Stock Company (hereinafter – “JT International Company Ukraine JSC” or the “Company”) shall be held on July 21, 2021 at 12:00 p.m., at: Kyiv, 30-A Spasska Street, 4th floor, room No. 1, JT International Company Ukraine JSC (hereinafter referred to as – “Meeting”).

The registration of shareholders of JT International Company Ukraine JSC for participation in the Meeting shall be held on  July 21, 2021 from 09:00 a.m. until 11:00 a.m. at the Meeting venue. 

The date of making of the list of shareholders eligible to participate in the Meeting shall be July 15, 2021, as of 24:00 p.m.
The list of issues and draft decisions

 submitted to a vote

(The draft Agenda of the extraordinary general meeting of the Company with draft decisions):

1. Electing the Counting Commission of the Extraordinary General Meeting of Shareholders of the Company, deciding on termination of its power.

Draft decision “To elect the Counting Commission consisting of: Chairman of the Counting Commission – Seredyna Yulia Oleksiivna; Member of the Counting Commission – Fotiadi Iryna Volodymyrivna. The Counting Commission shall terminate its powers after the counting of votes, completion of the minutes on results of voting on all issues of the agenda and the announcement of results of voting at the General Meeting, at which the vote was taken”.

2. Electing the Chairman and the Secretary of the Company’s Extraordinary General shareholders meeting.

Draft decision “To elect Vysotskyi Andrii Volodymyrovych as the Chairman of the Extraordinary General Meeting.

To elect Karatsiuba Kateryna Oleksandrivna as the Secretary of the Extraordinary General Meeting”.

3. Approving the rules of procedure of the Company’s Extraordinary General Shareholders Meeting.

Draft decision “To approve the following procedure of the Meeting:

- reports on the agenda issues – up to 15 minutes;

- discussions (voting) of the agenda issues – up to 15 minutes;

· calculating results of the voting – up to 5 minutes”

4. Determining the procedure and method of certification of ballots for voting.
Draft decision “Ballots for voting shall be certified by the General Manager`s signature and the seal of the Company.”

5. On distribution of the Company’s undivided profits received in 2014 and 2020, approval of dividends’ amount.

Draft decision “Because of undivided profits as a result of the Company’s activities in 2014 and 2020, it was decided:

1) The profit of the Company  formed as a result of activity in 2014 in the amount of 371 826 470,00 UAH to distribute as follows:

- send part of the profit of the Company in the amount of 371 817 527,73 UAH as dividends to the shareholders of the Company, which per one ordinary registered share of the Company is UAH 373,89;

- not to distribute part of the Company's profit in the amount of 8 942,27 UAH;

2) The profit of the Company  formed  as a result of activities in 2020 in the amount of UAH 315 415 422,00 UAH to distribute as follows:

- send part of the Company's profit in the amount of UAH 315 411 926,69 UAH as dividends to the shareholders of the Company, which per one ordinary registered share of the Company is UAH 317,17;

- not to distribute part of the Company's profit in the amount of 3 495,31 UAH”.

6. On making payment of dividends and making the decision about terms and procedure of payment of dividends. 

Draft decision “To pay Dividends for the results of Company operations in 2014 and 2020 directly to the Shareholders of the Company pursuant to the payment procedure of dividends for joint stock companies, approved by the decision of the National Securities and Stock Market Commission dated 12.04.2016 № 391, and due to the absence of the Supervisory Board in the Company decide to pay Dividends in the period from 22.07.2021 to 21.01.2022, set the date of drawing up the list of persons entitled to receive Dividends on 05.08.2021, and approve the following procedure for payment of Dividends:
- The Company in accordance with procedure settled by the laws and the Charter of the Company, informs persons who are entitled to receive Dividends about the date, amount, procedure and terms of payment;

- The Company pays dividends sums directly to shareholders by the way of sending of appropriate amounts of funds to all shareholders listed in the list of persons entitled to receive dividends in the period from 22.07.2021 to 21.01.2022 by  means of sending by the Company the funds in USD to banking accounts of the shareholders (bank accounts, information on which is specified in the list of persons entitled to receive Dividends) proportionally to the number of their shares;

- The amount of dividends in foreign currency for payment will be determined at the commercial rate of the authorized bank on the date of purchase of foreign currency. In case of payment of dividends from own (non-purchased) funds in foreign currency, the amount of dividends is converted into foreign currency at the official rate of the National Bank of Ukraine on the date of payment;

- In case of returning funds to the Company, transferred to shareholders as Dividends, the Company shall provide for the payment of such funds to the shareholders through the Depository System of Ukraine according to the procedure determined by the decision of the National Securities and Stock Market Commission dated 12.04.2016 № 391.”
7. Subsequent approval of the interested party transaction.

Draft decision: “To give further approval for the conclusion of the interested party transaction valued at 50,000,000,00 USD (fifty million), that is, Facility Agreement №003669 dated 03.02.2020 between JT International Holding B.V. (organizing and existing under the laws of the Netherlands, with Dutch Ministry of Justice number B.V. 1070685, registered with the Dutch Chamber of Commerce under number 32073749) and JSC «JT INTERNATIONAL COMPANY UKRAINE» (code EDRPOU 19345204) and “JT INTERNATIONAL UKRAINE” PJSC (code EDRPOU 14372142) with all annexes and additional agreements, as drafted in the annex”.   
Information with the draft agenda and draft decisions on each of the issues included in the agenda of the Meeting, has been posted on its website of the Company: http://jti.pat.ua.

The total amount of shares as of the date of drawing up the List of the shareholders to whom the notice on the holding of the General Meeting is sent, is 994 457 of ordinary registered shares, the total amount of voting shares is 994 457.
In order to register and participate in the Meeting intended on July 21, 2021, a Shareholder must have a document of identity (passport); a representative (authorized person) of shareholder shall have a document of identity and a document certifying their right to participate and vote at the Meeting, issued under the current legislation (power of attorney).

Shareholders due to Articles 36 and 38 of the Law of Ukraine "On Joint Stock Companies" are granted the following rights which they may use after receiving the notice on the holding the Meeting intended on July 21 2021:
- Before the day of the Meeting and at the day of the Meeting, the shareholders may review the documents necessary for making decisions on the agenda of the Meeting, draft agreement of shares repurchase by the Company according the procedure provided by art. 69 of the Law of Ukraine "On Joint Stock Companies", within working days during working hours at the location of the Company: c. Kyiv, str. Spasska 30 A, 4th floor, room №1 and on the day of the Meeting, also at the venue. Responsible for the procedure of documents review - General Manager, Holloway Paul Martin Essex:

- To receive written answers to written questions regarding issues included in the Agenda of the Meeting before the date of the Meeting;

Due to the fact that the extraordinary general meeting of the shareholders of the Company is convened in the order defined by the fifth part of Article 47 of the Law of Ukraine «On Joint-Stock Companies», according to which the agenda is approved, the shareholders are deprived of the opportunity to submit proposals to the Agenda (i.e., to exercise the rights under Article 38 of the Law of Ukraine «On Joint-Stock Companies»)
Designated/contact person: Karatsiuba Kateryna Oleksandrivna. 
For enquiries, call: +38 (044) 490 78 00
General Manager

JT INTERNATIONAL 

COMPANY UKRAINE JSC

Holloway Paul Martin Essex


